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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKA IZVJEŠĆA 

za razdoblje od 1. siječnja do 31.prosinca 2024. godine

BILJEŠKA UZ OBRAZAC PR-RAS

U periodu  01.01. 2024. do 31. 12. 2024. godine Škola je ostvarila višak prihoda i primitaka od 407,14 EUR, što zajedno s prenesenim viškom prihoda iz prethodne godine koji je iznosio 72.131,84 EUR čini višak od 72.538,98 EUR koji se prenosi u slijedeće razdoblje. Ostvareni višak u ovoj godini rezultat je pravovremenog doznačavanja materijalnih troškova i sredstava za energente, sredstava za Erasmus projekte te doznačenih sredstava od Ministarstva znanosti obrazovanja i mladih za prijavljene projekte odnosno za preventivni projekt i projekt Tajne školskog vrta. Konto prihoda po posebnim propisima je manji u 2024. godinu s obzirom na prethodnu jer nije bilo povrata od naknada štete te je samo evidentiran prihod Talijanskog instituta za provedbu radionica na talijanskom jeziku. Prihodi iz nadležnih proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 55.107,47 EUR odnosi se na nabavu udžbenika i knjiga za knjižnicu. Konto knjiga povećan je zbog nabave udžbenika za učenike i knjiga za knjižnicu. Na kontu uredska oprema i namještaj u 2024. godini je evidentirana nabava katedre za učionicu i projektorska platna. Konto sportska i glazbena oprema odnosi se na nabavu novog razglasa (audio sustav – zvučnici i mikrofoni) u sklopu projekta „Interaktivni zeleni vrtovi devete“. Konto službena putovanja i stručno usavršavanje zaposlenika povećan je u odnosu na prošlu godinu zbog provedbe i mobilnosti preko Erasmus projekta. Povećanje konta sitnog inventara i auto guma rezultat je nabave sportske opreme i rekvizita te provedbu aktivnosti u sklopu projekta „Interaktivni zeleni vrtovi devete“. Na kontu usluge promidžbe i informiranja evidentirana je nabava letaka za „Dojdi osmaš“. Iznos na kontu naknade troškovima osobama izvan radnog odnosa evidentiran je SAT individualni paket od 5 školskih sati za našeg darovitog učenika. Iznos na kontu usluge tekućeg i investicijskog održavanja odnosi se na nabavu zavjesa i grbova za učionice, nabavu interaktivnog monitora s držačem, nabavu materijala za provedbu pokusa iz fizike za drugi razred prirodoslovno – matematičkog smjera, uslugu čišćenja i farbanja pročelja fasade Škole te na izmjenu protupanične rasvjete. Na kontu premija osiguranja evidentirano je osiguranje učenika Škole. Troškovi sudskih postupaka su u 2023. godini isplaćeni  u cijelosti, tako da isti u 2024. godini nisu evidentirani. Zatezne kamate su smanjene zbog  toga što nema više isplata sudskih presuda koje su se  odnosile na 2016. godinu i zbog pravovremeno doznačenih materijalnih sredstava i sredstava za energente kojima redovno podmirujemo rashode poslovanja. U 2024. godini imali smo nagradu za Nagradu Baltazar te je ista i evidentirana. Konto tekuće donacije u naravi odnosi se na troškove za menstrualne potrepštine.
BILJEŠKA UZ OBRAZAC BILANCA 
Za 2024. godinu primijenjene su propisane stope amortizacije za osnovna sredstva. Škola ima samo kratkoročne obveze, nema zaduživanja ni kredita.
Također, Škola nema spornih potraživanja.
BILJEŠKA UZ OBRAZAC  RAS-funkcijski 

Ukupni rashodi Škole u 2024. godini iznose 1.865.573,65 EUR, a ukupni rashodi u 2023. godini iznosili su 1.511.126,80 EUR. Povećanje u ukupnim rashodima 2024. godine u odnosu na 2023. godinu rezultat je povećanja cijena na tržištu, nove Uredbe o promijenjeni koeficijenata, nabave udžbenika koja se provodila preko Škole, mobilnosti Erasmus projekta te projekta Interaktivni zeleni vrtovi devete.
BILJEŠKE UZ  OBRAZAC P- VRIO 
U 2024. godini preko konta 91512 knjiženo je povećanje vrijednosti imovine za senzore i opremu financirane od strane Grada Zagreba u iznosu od 12.513,88 EUR i imovinu koja se vodila u poslovnim knjigama Hrvatske akademske i istraživačke mreže - CARNET, a koja se Odlukom CARNET-a trebala proknjižiti u poslovne knjige Škola sudionica projekta e-Škole, „Cjelovita informatizacija procesa poslovanja škola i nastavnih procesa u svrhu stvaranja digitalno zrelih škola za 21. stoljeće“ u iznosu od 1.915,94 EUR.
BILJEŠKE UZ OBRAZAC OBVEZE

Stanje obveza Škole na dan 01.01.2024. godine iznosilo je 141.397,90 EUR. Stanje obveza Škole na dan 31.12.2024. iznosi 148.118,34 EUR što se odnosi na nedospjele obveze za rashode poslovanja.
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