
                           
REPUBLIKA HRVATSKA
            IX. gimnazija
    Zagreb, Dobojska 12

Zagreb,  30. 03. 2022. godine

	IZVADAK

iz zapisnika sa jedanaeste sjednice Školskog odbora IX. gimnazije održane
       30. 03. 2022. godine 

D n e v n i  r e d:
1. Usvajanje zapisnika s devete i desete sjednice Školskog odbora
2. Verificiranje mandata novog člana Školskog odbora iz reda osnivača
3. Donošenje odluke o usvajanju godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana škole za 2021. godinu
4. Razno
	
Ad.1.) Zapisnik s devete sjednice je jednoglasno verificiran. Zapisnik s desete sjednice je jednoglasno verificiran uz izuzeće nove članice Andree Gerčar i članice Martine Podboj koje nisu prisustvovale navedenoj sjednici.
Ad.2.) Tajnica škole pročitala je nazočnima Zaključak o razrješenju i imenovanju članova Školskog odbora IX. gimnazije koji je dana 1. veljače 2022. donio gradonačelnik Grada Zagreba. 

Dužnosti člana Školskog odbora IX. Gimnazije Zagreb, Dobojska 12, razrješuju se Sarah Ivanković i Krešimir Rehak, a za nove članove Školskog odbora IX. gimnazije imenuju se Andrea Gerčar i Mario Zečević. Nakon pročitanog i obrazloženog, članovi Školskog odbora IX. gimnazije jednoglasno su verificirali mandat članice Andree Gerčar, dok je mandat novog člana Maria Zečevića verificiran na prošloj sjednici. 
Ad.3.) Krunoslava Grdić, voditeljica računovodstva, ukratko je obrazložila godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana škole za 2021. godinu.
Školski odbor je jednoglasno donio
O D L U K U
o usvajanju godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana IX. gimnazije
za 2021. godinu

Ad.4.) Sonja Lušić Radošević – ravnateljica, ukratko je izvijestila nazočne, a nastavno na zadnje izvješće, da 21 učenik naše škole sudjeluje na Županijskim natjecanjima, a održano je i jedno Državno natjecanje. Čestitala je svim učenicima i mentorima na sudjelovanju i izvjestila o njihovim postignutim rezultatima.
Ravnateljica je izvjestila i o drugim aktivnostima u školi, a posebice o planiranoj izvanučioničkoj nastavi, odnosno jednodnevnom odlasku na terensku nastavu u Hrvatskoj dana 29.04.2022., o probnoj državnoj maturi, o provedbi akcijskog plana za smanjenje izostanaka u razredima u kojima se uočava preveliki broj izostanaka.
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PREDSJEDNICA 
                                                                               ŠKOLSKOG ODBORA:
                                                                                   Sonja Pospišil, prof.
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